



Mattssons Rideklub

Referat af Bestyrelsesmøde den 9 marts 2015

Hos Lars Folkmann

Deltagere

Ole Rosdahl, Lars Folkmann, Eva Dybelund, Mette Nielsen, Charlotte Jacobsen, Mette Hørsman & Tina Schön

Bestyrelsens faste dagsorden:

1. Generalforsamling
 2. Meddelelser fra Formanden
 3. Gennemgang af referat fra sidste møde
 4. Meddelelser fra udvalgsformænd
 5. Regnskabs gennemgang
 6. Eventuelt (GF)
-



Dagsordens Punkt	Action
<p>Punkt 1: Generalforsamling Formanden er ved at forberede beretningen til Generalforsamlingen og Næstformanden forbereder rapport om regnskab og budget. Opgaverne fordeles mellem bestyrelsesmedlemmerne.</p> <p>2014 endte fint pga. refusionen for Bjarnes løn. Der er mørkere skyer i horisonten – der er færre medlemmer, færre hold og færre privattimer. Dette er et generelt billede for ridesporten i Danmark. DRF har lavet en undersøgelse, der viser at væksten ligger hos aldersgruppen +60.</p> <p>Punkt 2: Meddelelser fra Formanden Ole Rosdahl har bedt Bjarne om en melding inden bestyrelsesmødet, men har ikke hørt noget tilbage. Bestyrelsen vælger at bekræfte den seneste situation, hvor Bjarne har sagt op. Bekræftelsen er sendt pr email til Bjarne 18:30 d. 9 marts. Job annonce skal udformes og publiceres.</p>	
<p>Punkt 3: Gennemgang af referat fra sidste møde</p> <p>Intet at bemærke</p>	
<p>Punkt 4: Meddelelser fra de forskellige udvalg</p> <p><u>Etablisementsudvalg v/Ole Rosdahl</u></p> <p>Ingen kommentarer</p> <p><u>Rideskoleudvalg v/Mette Hørsman</u></p> <p>En plan skal udarbejdes for en overgangsperiode for rideskolen. Skolehestene er udlejet i Påsken.</p> <p><u>Kommunikationsudvalg v/Tina Schøn</u></p> <p>Hjemmesiden er blevet opdateret og simplificeret.</p> <p><u>Stævneudvalg v/Eva Dybelund og Charlotte Jacobsen</u></p> <p>Barney Cup løber af stablen i næste weekend. Startlister lægges ud. Point system til klubmesterskabet er under revision.</p> <p><u>Sponsorudvalg v/Ole Rosdahl</u></p> <p>Sponsorer til de sidste klubstævner skal findes.</p> <p><u>Caféudvalg v/Eva Dybelund</u></p> <p>Caféen bliver fremadrettet bemanded af Mads Hansen.</p>	<p>Mette H.</p> <p>Tina og Cille</p> <p>Eva og Charlotte</p>



<p><u>Automatudvalg v/Finn Bachmann</u></p> <p>Ingen kommentarer – udvalget er velfungerende.</p> <p><u>Arrangementsudvalg v/Mette Nielsen</u></p> <p>Clinic ved Karin Dilou er veloverstået – sammenlagt kostede det Klubben 550 kr.</p> <p><u>Ryttermærkeudvalg v/Eva Dybelund</u></p> <p>Intet at bemærke.</p>	
<p>Punkt 4: Regnskab</p> <p>Bliver fremlagt på GF</p>	<p>Lars</p>
<p>Næste Bestyrelsesmøde</p> <p>Næste møde bliver mandag d. 13. April kl. 17:30 – 19:30 hos Mette N.</p>	